4-氨基邻苯二甲酸生产厂家

产品名称	4-氨基邻苯二甲酸生产厂家	
公司名称	武汉吉业升化工有限公司	
价格	.00/件	
规格参数	品牌:吉业升 CAS号:5434-21-9 发货地:湖北	
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室	
联系电话	15387096412	

产品详情

中文名称:4-氨基邻苯二甲酸

中文同义词:4-氨基邻苯二甲酸;泊马度胺杂质7;4-氨基邻苯二甲酸(CAS号:5434-21-9);阿普斯特杂质HS09312 3;4-氨基邻苯二甲酸1G;4-氨基邻苯二甲酸(含少量异构体);4-氨基邻苯二甲酸,98%;4-氨基苯二甲酸

CAS号:5434-21-9

分子式:C8H7NO4

分子量:181.15E

INECS号:226-596-4

4-氨基邻苯二甲酸性质

熔点344°C(dec.)(lit.)

沸点465.1 ± 40.0 ° C(Predicted)

密度1.551 ± 0.06g/cm3(Predicted)

储存条Chemicalbook件Keepindarkplace,Inertatmosphere,Roomtemperature

酸度系数(pKa)3.41 ± 0.10(Predicted)BRN2723405